

Кажется, что еще совсем недавно мы стояли в большом зале нашего Центра и радовались тому, что начинается наша летняя лагерная смена. Впереди было много интересных и увлекательных дел и, конечно же, создание отрядного макета улицы города детства.

А сейчас все это осталось позади, но мы искренне надеемся, что еще долго ребята будут с радостью и, наверное, с лёгкой грустью вспоминать эти веселые и увлекательные дни, проведенные в лагере "Город Детства"!

Главной целью этой лагерной смены было создание каждым отрядом своей улицы, макеты которых, были представлены в нашем зале на закрытии смены.